

LAPORAN SKRIPSI

SISTEM INFORMASI PENGELOLAAN ANGGOTA DAN PENYAMPAIAN INFORMASI PADA ORGANISASI IKAGARI BERBASIS SMS *GATEWAY*

Laporan ini disusun guna memenuhi salah satu syarat untuk menyelesaikan
Program Studi Sistem Informasi S-1 pada Fakultas Teknik
Universitas Muria Kudus

Disusun Oleh:

Nama : Ratih Wulan Dari

NIM : 2010-53-086

Program Studi : Sistem Informasi

Fakultas : Teknik

UNIVERSITAS MURIA KUDUS KUDUS 2014

HALAMAN PERSETUJUAN

Nama Pelaksana Skripsi : Ratih Wulan Dari

NIM : 2010-53-086

Bidang Studi : Sistem Informasi S-1

Judul Skripsi : Sistem Informasi Pengelolaan Pendaftaran

Anggota Dan Penyampaian Informasi

Organisasi IKAGARI Berbasis Sms Gateway

Pada SMK N 1 Kudus

Pembimbing Utama : Eko Darmanto, S.Kom., M.Cs.

Pembimbing Pembantu : Noor Latifah, M.Kom.

Kudus, 20 September 2013

Menyetujui:

Pembimbing Utama

Eko Darmanto, S.Kom., M.Cs.

Pembimbing Pembantu

Noor Latifah, M.Kom.

HALAMAN PENGESAHAN

Nama Pelaksana Kerja Praktek : Ratih Wulan Dari

NIM : 2010-53-086

Bidang Studi : Sistem Informasi S-1

Judul Praktek Kerja Lapangan : Sistem Informasi Pengelolaan Anggota Dan

Penyampaian Informasi Pada Organisasi

IKAGARI Berbasis Sms Gateway

Pembimbing Utama : Eko Darmanto, S.Kom., M.Cs.

Pembimbing Pembantu : Noor Latifah, M.Kom

Kudus, 25 Juni 2014

Penguji Ketua

Penguji I

Penguji II

Supriyono, M.Kom

Eko Darmanto, S.Kom., M.Cs. Diana Laily Fithri, M. Kom

Mengetahui:

Dekan Fakultas Teknik

Rochmad Winarso, S.T., M.T

SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertanda tangan di bawah ini, saya:

Nama

: Ratih Wulan Dari

NIM

: 201053086

Program Studi

: Sistem Informasi

Jenjang

: Strata Satu (S1)

Jenis Karya

: Skripsi

Demi pengembangan ilmu pengetahuan, dengan ini menyetujui untuk memberikan ijin kepada pihak Program Studi Sistem Informasi Fakultas Teknik Universitas Muria Kudus Hak Bebas Royalti Non-Eksklusif (Non-exclusive Royalti-Free Right) atas karya ilmiah kami yang berjudul: "Sistem Informasi Pengelolaan Anggota Dan Penyampaian Informasi Pada Organisasi IKAGARI Berbasis Sms Gateway" beserta perangkat yang diperlukan (apabila ada).

Dengan Hak Bebas Royalti Non-Eksklusif ini pihak Universitas Muria Kudus berhak menyimpan, mengalih-media atau bentuk-kan, pengelolaannya dalam pangkalan data (database), mendistribusikannya dan menampilkan atau mempublikasikannya di internet atau media lain untuk kepentingan akademis tanpa perlu meminta ijin dari saya.

Saya bersedia untuk menanggung secara pribadi, tanpa melibatkan pihak Universitas Muria Kudus, segala bentuk tuntutan hukum yang timbul atas pelanggaran Hak Cipta dalam karya ilmiah saya ini.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Kudus, April 2014

Yang menyatakan,

Katih Wulan Dari

5BF8EACF3556

6000